
Affiché le 26 juin 2024 

 

COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 25 juin 2024 
 

Le vingt-cinq juin deux mille vingt-quatre à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué le 

dix-huit juin deux mille vingt-quatre, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de Mme Karine 

BENDJEBARA-BLAIS, Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    Mme BENDJEBARA-BLAIS, Maire, 

   M. SOUCASSE, Mme MATARD, M. DEMANDRILLE, Mme LALIGANT, M. MICHEZ, Adjoints 

au Maire, 

   M. MASSON, Mme ECOLIVET, MM. BECASSE, JULIEN, BORDRON, FOLLET, TALBOT, 

Mme DUBOURG, M. BUREL, Conseillers Municipaux, 

 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   M. TRANCHEPAIN, Mme UNDERWOOD, Adjoints au Maire, 

   Mme BENDJEBARA, M. MICHEL, Mme CREVON, M. DAVID, Mmes CHEVALLIER, DE 

CASTRO MOREIRA, DARTYGE, SENTUNE, MM. MARAIS, LEDÉMÉ, DE PINHO, Mme VAN 

DUFFEL, Conseillers Municipaux, 

 

AVAIENT DELEGATIONS : Mme BENDJEBARA-BLAIS (pour Mme UNDERWOOD), Mme ECOLIVET 

(pour Mme CREVON), M. BECASSE (pour M. DAVID), M. SOUCASSE (pour Mme DE 

CASTRO MOREIRA), M. DEMANDRILLE (pour Mme DARTYGE), Mme MATARD (pour 

Mme SENTUNE), M. JULIEN (pour M. MARAIS), M. BUREL (pour M. LEDÉMÉ), Mme 

DUBOURG (pour Mme VAN DUFFEL) 

 

Mme Barbara DUBOURG a été désignée secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par le Maire en application de l’article L. 2122-22 du 

Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°047-2024 – Actualisation des tarifs de la Taxe Locale sur la Publicité Extérieure (TLPE) au           

1er janvier 2025 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’actualisation des tarifs de la Taxe Locale sur la Publicité 

Extérieure (TLPE) au 1er janvier 2025 

 

N°048-2024 – Subvention exceptionnelle pour les 130 ans du CORE Rugby ELBEUF 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle pour les 130 ans du CORE Rugby 

ELBEUF 

 

N°049-2024 – Subvention communale exceptionnelle à allouer (UNSS Voile) – Exercice 2024 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention communale exceptionnelle à allouer (UNSS Voile) 

– Exercice 2024 

 

N°050-2024 – Modification n°2 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la Modification n°2 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

 



N°051-2024 – Contrat Etudiant de SAINT AUBIN, dispositif pour l’année universitaire 2024/2025 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le Contrat Etudiant de SAINT AUBIN, dispositif pour l’année 

universitaire 2024/2025 

 

N°052-2024 – Vente de différents documents éliminés de la Médiathèque au profit d’une 

association 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la vente de différents documents éliminés de la Médiathèque au 

profit d’une association 

 

N°053-2024 – Convention tripartite avec le Département de Seine-Maritime, le collège Arthur 

RIMBAUD et la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF pour la restauration scolaire des élèves de 

l’école élémentaire Marcel TOUCHARD 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la convention tripartite avec le Département de Seine-Maritime, 

le collège Arthur RIMBAUD et la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF pour la restauration scolaire des élèves de 

l’école élémentaire Marcel TOUCHARD 

 

N°054-2024 – Convention d’Objectifs Pluriannuelle avec l’association « Les Archers du Quesnot » 

avec mise à disposition de locaux 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la convention d’Objectifs Pluriannuelle avec l’association « Les 

Archers du Quesnot » avec mise à disposition de locaux 

 

N°055-2024 – Convention de mise à disposition d’un terrain relevant du domaine privé communal, 

parcelle AK 589, sise au Quesnot 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la convention de mise à disposition d’un terrain relevant du 

domaine privé communal, parcelle AK 589, sise au Quesnot 

 

N°056-2024 – NPNRU – Avenant n°3 à la convention-cadre pluriannuelle des projets de 

renouvellement urbain de la Métropole Rouen Normandie, approbation et autorisation de 

signature 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’avenant n°3 à la convention-cadre pluriannuelle (NPNRU) des 

projets de renouvellement urbain de la Métropole Rouen Normandie, approbation et autorisation de signature 

 


